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Ing. Kolesár: 

Interpelácia sa týka odstránenia nezákonne umiestneného odpadu v rómskej osade. Na 

Komisii pre riešenie problémov marginalizovanej rómskej komunity i na zasadnutiach iných 

orgánov mesta sa niekoľkokrát rozprávalo o plánovanom a pravdepodobne už aj 

realizovanom odstránení. Na mestskej webovej stránke som našiel informáciu:  odstránenie 

nezákonne umiestneného odpadu. Keďže ide o projekt financovaný sumou 82 tisíc  

z prostriedkov Európskej únie a bez spoluúčasti mesta, tak ma zaujíma, ktorá lokalita v rámci 

rómskej osady bola vyčistená, lebo z materiálov umiestnených na stránke mesta vidno len, 

myslím, že je to Čerjacký kanál sfotený z nejakej vzdialenosti 1 km od osady, takže z toho 

nevidno dosť dobre, ktorá lokalita v osade bola vyčistená.  

A zároveň mám aj druhú otázku, prečo ten proces trval tak dlho. Prosil by som informácie 

o tom, či neboli záujemcovia, či bola nízka cena, či bola vysoká cena, alebo čo, čo bolo 

dôvodom údajných, myslím, že to zaznelo na komisii alebo na rade, opakovaných verejných 

obstarávaní na takúto pravdepodobne pomerne jednoduchú činnosť, keď sú k dispozícii 

nákladné vozidlá a ťažké mechanizmy.  

 

PhDr. Čižmár: 

Odpoveďou na vašu otázku je  to, že ten konkrétny projekt bol áno, situovaný v rómskej 

osade. Čo sa týka lokalít, držal sa presne rozhodnutia odboru životného prostredia. Pretože 

podkladom pre žiadosť, čiže aj čerpanie nenávratného finančného príspevku z Plánu obnovy, 

resp. prostredníctvom Úradu splnomocnenca pre rómske komunity je podmienený 

rozhodnutím odboru životného prostredia. Čiže, ak sa rozprávame o lokalitách, tak sú priamo 

určené lokality. Toto rozhodnutie samozrejme je dostupné. Čo sa týka priebehu verejných 

obstarávaní, každý europrojekt si vyžaduje postup. Áno, aj v tomto prípade boli verejné 

obstarávania časovo zdĺhavé, napr. aj z dôvodu, ktorý ste uviedli, tzn., že sme mali 

obstarávania, kde sa nezapojili účastníci vzhľadom na výšku, alokovanú výšku finančných 

prostriedkov. Čím to bolo, aký bol dôvod, alebo čo podmienilo firmy, že sa nezapojili do tej 

alebo onej fázy verejného obstarávania, my ťažko vieme dedukovať. Tých firiem zase až 

toľko nie je. Ešte poprosím pána Ing. Duča o doplňujúcu informáciu.  

 

Ing. Duč: 

Pán Kolesár, na vašu otázku, od pána primátora doplním otázku už len o to, že celý ten proces 

sa naťahoval veľmi, veľmi dlho, pretože tam vznikal aj nesúlad alebo nejaké nesúlady v rámci 

komunikácie medzi mestom Trebišov a riadiacim orgánom, kde sa jednoducho tá prvá vlna, v 

ktorej sa to mohlo stihnúť obstarať, tá bola tuším niekedy koncom októbra alebo novembra, 

nepamätám si presne ktorý mesiac, sa to nestihlo, aj keď verejné obstarávanie už bolo na 

svete, lebo tam trebalo ešte nejakým spôsobom dokladovať a dovysvetľovať riadiacemu 

orgánu, že tá rámcová zmluva na uloženie odpadu, ktorú máme uzavretú so spoločnosťou 

Kosit, je niečo, čo už tu nejaký ten mesiac funguje a teda nebolo to potrebné obstarávať 

nanovo. S tým sme mali nieže problém, ale bolo to treba dostatočne do detailov 

odkomunikovať. Ďalšie problémy nastali potom pri tých ďalších verejných obstarávaniach, 

ktorých bolo dokopy buď tri alebo štyri, až napokon bola vysúťažená úspešná spoločnosť. A 

problém nastal v tom  že jedna nemenovaná spoločnosť so sídlom v Michalovciach predložila 

ponuku, ktorá bola fakt dobrá, ale nechápal som, prečo si ten dotyčný pán alebo konateľ 



neprišiel pozrieť ten terén. Keď už sme ho vyzvali ku podpisu zmluvy, tak jednoducho len dal 

po telefóne vedieť, že on od zmluvy odstupuje, že ju nepodpíše, pretože on si myslel, že je to 

niekde na kôpke, že sa to len naloží a odvezie. Keď zistil, že v akom stave sa nachádza ten 

terén a tá rómska osada, tak jednoducho toto podľa jeho slov bolo dôvodom, prečo nedošlo k 

podpisu tejto zmluvy. Tak následne sa robilo ďalšie verejné obstarávanie, kde už sme konečne 

súťaž vygenerovala úspešného uchádzača na naloženie a odvoz toho odpadu na skládku. 

Celkovo nás to stálo 65 615 eur aj nejaké centy, to znamená dokopy naloženie, odvoz plus 

uloženie odpadu na skládku a 18-eurový zákonný poplatok za tonu. Čiže hovorím ešte raz,   

65 615 s tým že toľko bolo mestu Trebišov už poukázaných aj na účet. Boli to peniaze, ktoré 

prišli v rámci prvej žiadosti o platbu. Na stole je ešte druhá žiadosť o platbu, nejakých 5 alebo 

6 000 eur, kde budeme žiadať o preplatenie nákladov súvisiacich buď s externým 

manažmentom alebo s procesom verejného obstarávania, keďže táto zákazka bola súťažená 

externým verejným obstarávateľom. Asi toľko. 

 


